

Текст у больного гепатит АО

Гепатит – воспалительное заболевание печени. Гепатит бывает инфекционный, сывороточный и токсический.

Причины. Инфекционный гепатит вызывается инфекцией. Сывороточный гепатит бывает при переливаниях крови и инъекциях. Причинами токсического гепатита могут быть различные яды (отравление ядовитыми грибами, несвежей едой, промышленными ядами, химическими веществами, лекарственными препаратами, алкоголем).

Жалобы. Первая стадия острого гепатита начинается у больных с повышения температуры тела до 38-38.7 °С., иногда небольшого озноба. Больные гепатитом жалуются на боли в суставах конечностей, изжогу, отсутствие аппетита, тяжесть в подложечной области, тошноту, рвоту, тухлую отрыжку, запоры, иногда жидкий стул, вздутие живота. У больных бывают общая слабость, потеря трудоспособности, раздражительность, развивается бессонница. Больных с инфекционным гепатитом госпитализируют, так как эта форма гепатита является заразной для окружающих и даёт тяжелое осложнение – цирроз печени. В следующей стадии заболевания, предшествующей стадии выздоровления, больной замечает, что моча у него приобретает цвет тёмного пива, а кал теряет цвет. Появляется желтушность склер глаз, мягкого нёба и ладоней, а через несколько часов – всей поверхности тела. Больной жалуется на кожный зуд, сонливость, слабость. Температура может повышаться до 39° – 40°. При крайне тяжелом течении заболевания у больного появляется резкое возбуждение, бред, судороги и бессознательное состояние.

Осмотр. Слизистые оболочки, склеры глаз и кожные покровы желтушные. На коже живота – следы расчёсов и точечные кровоизлияния. Язык обложен тёмным, плотным налётом. Дёсны разрыхлены, кровоточат.

Пальпация. При пальпации отмечается болезненность в области правого подреберья, особенно в области желчного пузыря. Печень увеличена: её край выступает из-под реберной дуги на 3 – 4 сантиметра. Печень плотной консистенции.